南阳民政工作动态

第 27 期

南阳市民政局办公室

2024年8月5日

市民政局党组书记、局长程治敏调研指导宛城区老年助餐工作 7月29日,市民政局党组书记、局长程治敏到宛城区调研指导老年助餐工作。调研组一行先后到新华街道、仲景街道和汉冶街道老年食堂,详细了解宛城区老年食堂运营现状和存在问题,指出下一步养老助餐工作的重点和注意事项,并要求宛城区要总结先进经验,在全市进行推广。(宛城区民政局)

市民政局召开全市儿童福利重点工作推进会 8月2日,市民政局召开全市儿童福利重点工作推进会,对下半年儿童福利重点工作进行安排部署。市民政局党组成员、副局长王保宇出席会议并讲话。会议强调,一要聚焦重点任务。要精准排查流动儿童和留守儿童底数,加大困境儿童精准服务力度,扎实推进未成年人救助保护机构创新转型,"撑"好关爱服务保障之伞。二要进一步规范收养登记工作。要集中整治违规办理收养登记问题,落实收养评估制度,严把收养登记关口,以过硬的服务标准服务好广大群众。三要强化风险防范化解能力。要加强儿童福利领域安全风险研判,确保早

发现、早防范、早处置,提升儿童福利工作安全稳定水平。 四要加大工作宣传力度。要不间断进行儿童福利相关法律法 规、政策措施宣传工作,不断推动我市儿童福利工作在全省 范围内出亮点、创品牌。(市局儿童福利科)

简讯

7月30日,市救助服务中心召开专题会议,学习领会党的二十届三中全会精神。(市救助服务中心)

7月31日,市福利彩票发行中心召开会议,传达全省福利彩票年中工作分析会精神,分析当前市场形势,部署下半年重点工作。(市福利彩票发行中心)

8月1日,市社会福利院邀请定点合作医院到院为全体 在院儿童开展健康体检活动。(市社会福利院)

7月29日,内乡县民政局开展为特殊困难群众补领结婚证下乡服务活动,共办理补领结婚证56本。(内乡县民政局)

7月30日,淅川县民政局召开全县老年助餐服务工作推进会,对下一步工作进行安排部署。(淅川县民政局)

7月31日,镇平县举行医养结合签约仪式,并召开全县 医养结合推进会。(镇平县民政局)

7月份以来,邓州市民政局积极开展 2024 年夏季食品安全整治百日攻坚行动,对全市 10余个民政服务机构进行突击暗访,共发现 30余条食品安全相关问题,现场交办并督促整改。(邓州市民政局)

报:市民政局领导。

发: 各县市区民政局(社会事业局),市局机关各科(室、局)、局属各单位。

编辑:金路

审核:郭宇